
 

 

 

 

 

 
 

Strukturální barva epasit esf 
 
Použití: 

 

epasit esf slouží jako dekorativní vnitřní nátěr na minerální podklady (beton, omítka, nátěry minerálních 
barev, klimatizační desky epatherm). 

 
 

Vlastnosti: 
 

epasit esf je strukturující matná silikátová barva s křemenným ostřivem, bez rozpouštědel. Má velmi 
vysokou krycí a difúzní schopnost. Odolnost proti otěru za mokra odpovídá třídě 3 (odolnost proti otěru 
za mokra podle DIN 53778). 

 
 

Zpracování: 
 

Podklad musí být suchý, nosný a zbavený prachu a separačního oleje.  Podklad ošetřete podkladem 
pod omítku epasit pg, aby se zamezilo jednotnému sání a uvolňování tekutiny z podkladu. Teplota 
zpracování a podkladu nesmí být pod + 8 °C. Sklo, kov, římsy atd. pečlivě zakryjte. Stříkance a skvrny 
okamžitě odstraňte velkým množstvím vody, nenechte je zaschnout. 

 
Barvu epasit esf lze tónovat maximálně 3% silikátovými barvami sytého tónu. Nanášejte válečkem 
nebo postřikem. Pro nanášení válečkem používejte válečky s krátkým vlasem (např.velurové) a 
nanášejte dvakrát. 
Pro postřik používejte např. fasádní stříkací pistoli; stříkejte rovnoměrně. Doba schnutí činí v 
normálním klimatu cca 8 hodin. 

 
 Spotřeba: 250 až 500 g/m² na nátěr, podle druhu nátěru. 

 

 Skladování: Skladujte v suchu a chladu, ale nevystavujte mrazu, lze skladovat cca 12 měsíců. 
 

 Bezpečnostní upozornění: Silně zásaditá a žíravá.  Zabraňte styku s očima a kůží. Používejte 
ochranné brýle a ochranné rukavice. 

 
 Likvidace: Recyklujte jen zcela prázdné obaly. Likvidujte podle místních úředních předpisů. Katalogové 
číslo odpadu 55508, resp. 080119. 

 

 Forma dodávky: Připraveno k použití; dodává se v kbelících po 25 kg (15 litrů) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Vydání 02/19 
Výrobky epasit prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme 
před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, 
materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích epasit je toto vydání neplatné. 
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